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Sekil-3

1- Sekil-1’de gorilen kiris kesitindeki kesme gerilmesi dagifimini y ekseninin
fonksiyonu olarak bulunuz. t=tmm, V=100 N olarak aliniz.

2- Kesiti Sekil-2'de verilen kirige emniyetli olarak uygulanabilecek egilme
momentinin degerini bulunuz. Kesitte tarafsiz eksenin dogrultusunu tespit
ediniz. b=40mm, h=20mm, 8=30°, emniyet gerilmesi Germ=200Mpa.

3- Jekil-3'de gériilen kirigin A noktasindaki gerilme durumunu belirleyiniz ve
Mohr dairesinde gésteriniz. Bu noktada asal gerilmeleri tespit ediniz.
Maksimum kesme gerilmesinin degerini ve olustugu diizlem dogrultularini
bulunuz. M=T=100 Nm, r=10mm.
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